K-Bo

1

HAMMEHOBAHME

AH NeBbIN

Banka TCY

KpoHLrre
KpoHwTe

WH npaBblf

Bknagbiw

MNogposeTHuK Tnn F
LLlap SHO3F/SHO8FC

Bont M12x40

Bont M14x40

Bont M16x45
arika M12(c.KoHTp.)

["anka M16(c.KoHTp.)

poBep d 12

lposep d 14

LLlan6a d 12

LLlan6a d 14

LLlarba d 16

Mos.

GAPKOIN "LEADER" P105-F/FC

Cxema cOopKku

(P105-F/P105-FC) Aptukyn | D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)
PEUGEOT BOXER L4 05.2006-...r.B.
CITROEN JUMPER L4 2006-...T1.B.

P105-F | 12,5 100 3500 2000
P105-FC| 8,7 50 3500 1200

C — macca, nepedagaemas Ha 2pyHM OCbIO U

0CAMU NpULENa c UeHMPAnbHO PpacnoIoXeHHOU 0Cbio,
K020a OH CyensieH C MA2a4yoM U 3azpyxeH 00
mexHuYecKu 0onycmumot MakcumanbHoU Maccel

D = g* TC/T+C (20pusoHmansHas cuna, deticmeyowas
Mexdy mazaqyom u npuyenom)

S — cmamuyeckas 6epmuKanbHAs Hazpyska Ha wap TCY

T — mexHudecku donvcmumas macca mszaya

TexHunyeckue xapakrepuctuku TCY cootseTcTBytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH N255) «EanHoo6pasHble
NPeAnMCaHns, KaCaloWmecs MeXaHNUeCKMX CLenHbIX yCTponcTe. COCTaB TPAHCMOPTHBIX CPeACTB».

M3rotoButenb NOCTOAHHO coBepLleHcTByeT TCY, NO3TOMY HEKOmMopble KOHCMpPYKMUBHble U3MeHeHUAa Mmo2ym 6bImb
He ompaxXeHobl 8 HacmoAawem u30aHuu.

1. TEXHUWYECKUE AAHHDIE

| Tun coegnHeHwuA: waposou [nameTp cuenHoro wapa: 50 Mm Macca komnnekma TCY: 21,5/21,1 k2

2. KOMIMEKT NOCTABKU
TCY (P105-F/P105-FC) MaKeT 3neKTPOnPOBOAKM 1 wm.
ona PEUGEOT BOXER L4 / CITROEN JMPER XL......coeveveane Twm. PYKOBOACTBO MO 3KCMTYATALMM.cvrevrrevsrssrsssssssssssssssssssssnnss | UM
T1AKET KOMISIEKTYIOLMX ... seeeeeeeeeeseeseenesenes T wm.

3. MOHTAX TCY

YcraHoBka TCY pomkHa oOCylWecTBAATbCA TONbKO B CEPBUCHDLIX LiEHTpax, MMermx
NULIeH3NI0 Ha AaHHbIA BuA pab6or. Mepep ycraHoBkon TCY BHUMaTeNbHO 03HaAKOMbTECb C
HacTosel NHCTpyKuueii. MpegBapnTenbHO ouncTUTe pe3b6oBble COEAVUHEHUA OT KpacKu
(npn Heo6xoAaNMOCTN).

- Mepen Tem, Kak NpounsBecTn MoHTax TCY, aBTOMO6UIb HEOOXOAMMO YCTaHOBUTbL Ha CMOTPOBO AIME,
OTCOEAMHUTb aKKyMyNATOpHYl0 6GaTapeto, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOW/b CTOSHOYHBIM TOPMO30OM, MOJ,
Koneca NonoXunTb Ynopbi.

+ PaboTy Mo MOHTaXy [OSKHbI MPOV3BOANTD [1Ba YeNoBeKa, cobnofas Mepbl NPefOCTOPOXKHOCTU.

+ Wicnonb3ya Bknagbiwm (4) Kak KOHAYKTOP (YCTAaHOBUB WX Ha JIOHXKEPOHbI HaBCTpevy ApYr ApYyry,
3aLlenvB 3a Kpall KBafjpaTHOro OTBEPCTUA ), Pa3MeT!Tb MeCTa CBeplieHNA OTBEPCTUN.

+ MpocBepnuTb 4 oTBEPCTUA AMAMETPOM 14,5MM B HUXKHEN CTEHKE JIOH>KEPOHOB.

+ YCTaHOBUTL BKaAbiN (4) B NOHXePOH. 3aKpenuTb KpoHWwTenHbl TCY (2,3) K NoHXepoHam 6ontamu
M14x40(8).

« 3akpenuTb 6anky TCY (1) K KpoHwTekHam (2,3) 6ontamu M12x40 (7).

+ OKOHYaTeNIbHO NPOTAHYTb BCe 6ONTOBbIE COEAVHEHNA.

« YcTaHoBUTb Ha TCY cbeMHbIl wap (6) v wrencenbHbi pazbem (LLP).

« MoacoeanHuTb Xryt npoeopaos oT LLIPa K anekTponpoBoake aBToMobunA coesnacHo puc 1.

« MoacoeAnHUTb akKyMynATOPHYtO 6aTapeto 1 NPoBepPUTb AeliCTBIE CUTHAOB.

Puc. T (cxema noOKntoueHUs 3/1eKMponpoB8ooKU):

KoHTakT 1(L/1) 2(54/2G) 3(31/3) 4(R/4) 5(58R/5) 6(54/6) 7(58L/7)
LiBet
npoBoja Ha Kentwbiii Benbiit Yey i 3 W | Of i | KpacHbin CuHwmi
TCY
JNeBbiit 3apgHui Mpas.biii OcBeuleHne Cron-
HasHaueHue | NOBOPOT | NPOTMBOTY Macca noBopoT HOMepa curHan ra6bapur
MaHHbII




